

承办者积极宣传 参与者热情高涨

“体彩健身达人秀”火热进行

■记者于彤报道

“体彩健身达人秀”自4月26日推出以来,受到赛事承办者(体彩实体店代销者)和参赛者(购彩者及周边居民)的热烈响应,大家或购彩时顺便参与,或与好友相约来战,涌现出一大批体育“达人”。该活动将持续至8月5日。

江苏:“达人”从幕后走向台前

“体彩健身达人秀”活动正在江苏火热开展,众多“体彩健身达人”从幕后走向台前,分享运动经验、科普健身常识,让全民健身理念惠及更多人。

在连云港,众多体彩店积极参与其中。活动推荐项目有四个:趣味跳绳、膝盖夹硬币、乐小星趣味投篮、趣味推推乐。其中,趣味跳绳最受大众欢迎,这也是大家从小玩到大的项目。短发小哥满怀信心,30秒之内一气呵成,围观的群众目不转睛,代销者抓住这精彩的一幕,拍下小哥跳绳的风采并上传活动页面。

在无锡,活动“线下+线上”结合,打造了一场运动、娱乐、社交与购彩等多个场景叠加的全民健身活动。“没想到体彩店也成为了

健身的好去处!”说这话的是宜兴02919体彩店隔壁的店铺业主。得知旁边的体彩店有健身器材,他特意过来体验,在众多运动中选择了自己比较擅长的俯卧撑。“加油!加油!再来几个!”店里的彩友们忍不住在一旁加油助威。做了几十个俯卧撑的章先生兴奋地说:“我平时基本从早到晚都坐着,也没什么机会运动,身体都要僵硬了,现在隔壁就有这样一个有运动氛围的地方,我觉得很有意思,动一动感觉舒服多了。”

在常州54969体彩店,三位女彩友在店内踢起了毽子,找寻童年的回忆。张女士表示,她之前看到店内贴的“体彩健身达人秀”海报,每次都动心,就是没有付诸行动,这次进店看到有人在踢毽子,便参与进来。几位女彩友相约下次到店里买彩票的时候,再来比拼一番。

在南京,01494体彩店周边有不少餐馆和快递点,聚集了不少外卖员和快递员,当得知在体彩店可以参加健身活动时,小哥们积极报名参加,趣味跳绳、膝盖夹硬币挑战、乐小星趣味投篮等健身游戏玩得不亦乐乎。大家纷纷表示:感谢体彩的健身达人秀

活动,让我们在繁忙的工作之余可以放松身心。

山东:赋予体彩店更多功能

“体彩健身达人秀”活动赋予体彩实体店更多功能,集购彩、娱乐、健身于一体,是市民朋友休闲娱乐的好去处。山东的体彩店热闹非凡。

在潍坊市奎文区新华路与新北宫街交叉口东北角的体彩实体店,该站站长李振奎表示:“来店里的老顾客买完彩票,顺便玩一玩,踢踢毽子跳跳绳,我就帮忙拍视频参加活动,他们自己还发抖音、发朋友圈,累了就坐下来喝杯茶,主要是玩得很开心,大家都很喜欢这种氛围。”

陕西:代销者积极承办赛事

西安市销售四站建立了两家“健身彩空间”,吸引了众多过往群众进店咨询打卡。

位于灞桥区的32526体彩店配备了乒乓球、飞镖等。代销者郭策称:“我特别喜欢运动,所以听到这个活动时就积极承办,本来也是家门口的运动会,这样一方面方便我作公益体彩宣传,另一方面也可以吸引更多健身爱好



河南

者到我店里打卡,提高店内人气,我也可以结识更多的朋友。”

在附近居住的小王看到门店贴的“健身达人秀”海报,来到店里参加了夹乒乓球挑战、花式颠球等参赛项目。郭策告诉小王,在完成运动项目后,还可以上传视频或者照片参与抽奖赢取好礼,优秀的趣味运动视频还可以参加中国体育彩票官方抖音号发起的线上评选活动,更有机会拿到“最受欢迎健身运动达人”的称号和奖励。

河南:健身风潮席卷实体店

“体彩健身达人秀”活动开启后,就赢得了河南各地实体店代销者和购彩者的积极响应。他们布置店面、亲自示范、结伴挑战,

实体店变成了比赛场,欢声笑语,好不热闹。

郑州55644实体店自从被选定作为“体彩健身达人秀”活动的场地后,代销者赵先生就把实体店布置了起来,并亲自上阵做示范。仰卧起坐、平板支撑、跳绳……一整套动作行云流水,他把自己参与活动的精彩瞬间制作成小视频发布到自媒体平台,购彩者纷纷前来点赞。他说,平时销售体育彩票很少有机会参与体育锻炼,只能利用碎片化时间进行运动,此次“体彩健身达人秀”来到自己的店里,方便了自己和购彩者参与。大家在购彩的同时还能来场比赛,不仅活跃了气氛,还增进了彼此的交流。



天津



山西



江苏



陕西



山东



浙江

●时评

代销者再添新技能

■艾禾

随着体彩事业的不断发展,对于代销者的要求越来越高。早年,体彩店就是销售体育彩票;近年来,体彩店的功能不断扩展,很多成为体彩驿站,代销者也承担起更多责任。最近两年,体彩店又成为全国业余象棋电视频霸赛的的比赛场地,今年又承担了举办“体彩健身达人秀”的任务。为了让活动办得更好,许多代销者积极行动起来,带头参与活动。

由于是第一次在体彩店举行“体彩健身达人秀”活动,做好宣传工作就很重要,最好的宣传就是代销者带头参与。比如西安代销者郭策,他自己就是一个健身爱好者,所以积极承办了此次活动,他不仅向身边人宣传此次活动,还帮助大家拍视频。此举提升了店内人气,也营造出较好的全民健身的氛围,带动更多人随时随地动起来。山东潍坊体彩站长李振奎也是一位热心人,他也经常帮助参与者拍摄视频,让大家感受到本次活动的乐趣。

随着体彩事业的不断发展,对代销者的要求也越来越高,代销者们的技能也不断增加。他们是公益的实践者,是全民健身的倡导者,是购彩者的贴心人。